WHIUBHUIYAJILHOE 3AJIAHUE Ne 4. JIBMoKeHME TeJIa B TI0JI€ TATOTEHUS
3eMIIn.

BAPHUAHT Ne 1.

1. Omnpenenute riryOUHy KOJIO/IIA, €CJIN YIABIINA B HErO KaMEHb KOCHYJICS JHA KOJIO/ALA
gepes 2 C.

2. Teno cBOOOIHO MAJIaeT C HEKOTOPOH BBICOTHI U Y TIOBEPXHOCTH 3EMITH JIOCTUTAET CKOPOCTH
100 m/c. C xako# BBICOTHI majayio Tea0? CKOJIbKO BPEMEHH MPOA0KAIOCH €0 TBUKCHUE?

3. M4 OpoIIeH BepTUKATLHO BBEPX CO CKOPOCThIO 24 M/c. Ha kakyro BBICOTY OH
rnogHumaeTcs?

4. Crpena, BRITyIIEHHAs U3 TyKa BEPTHKAIBHO BBEPX, yIalia Ha 3eMIito uepe3 8 c. Kakosa
BBICOTA MObEMa M HaYaJIbHasi CKOPOCTh CTPEJIBI?

5. bpocas Ms4 BepTHKAIBHO BBEPX, MaJIbUUK COOOIIACT €My CKOPOCTh B 1,5 pa3a OobIiyto,
4yeM JIeBovKa. Bo CKOJIbKO pa3 BhIIE MOTHUMETCS] MsT4, OpONICHHBIA MaJTbuUKOM?

6. C BricoThI 1,95 M BepTHKAIBHO BBEPX OPOCHIIM TEJIO C HAYAIbHOM CKOPOCThIO 5 M/c. Uepes
KaKoe BPEeMsI TEJIO JIOCTHTHET MOBEPXHOCTH 3eMJTU?

7. Temo cBOOOAHO MaaeT U3 COCTOSHUS MOKOs ¢ BEICOTHI 80 M. KakoBo ero nepemeniecHue B
MTOCIIETHIOI0 CEKYHAY HaIeHus?

8. U3 oxHa Opocmim M9 B TOPH30HTAIHHOM HAIMPaBJIEHUU CO CKOpocThio 12 M/c. OH yman Ha
3eMiIto uepe3 2 ¢. C KaKoi BEICOTBI ObLT OPOIIICH MY M Ha KAKOM PAcCTOSHHUM OT 3/IaHUS
OH ynan?

9. Mg GpocaroT ¢ 3eMJIH TTOJT YTIIOM K TOPH30HTY CO CKOPOCThIO 5 M/c. Kakyro ckopocTh
OyJeT UMeTh 3TOT M4 Ha BeicoTe 0,45 M?

UHIABUIYAJIBHOE 3AJJAHHUE Ne 4. J[BIDKCHHE TEJIA B MOJIE TATOTCHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 2.

1. ManeHbpKUH CTaIBHOMN IAPHK yHaJI C BBICOTH 45 cM. Onpenenute BpeMsl ero najieHusl.

2. Ilpu cBOOOJHOM MAJCHUH TEJIO TOCTUTACT MTOBEPXHOCTH 3eMJIH uepe3 5 ¢. Kakopa
CKOPOCTh T€Ja B MOMEHT MAaJICHUS M C KAaKOW BBICOTHI OHO TMAJIAN0, ECIIM HaYallbHas
CKOPOCTH T€JIa paBHA HYIIIO?

3. Teno OpoleHO BEpTUKAIBHO BBEPX CO CKopocThio 30 M/c. Ha kakyio MakCUMallbHYIO
BBICOTY OHO MOJHUMAETCS?

4. Manbpuuk OpocHiI BEPTHKAJIBHO BBEPX MSUHMK M IToKMa ero depes 2 c. Ha kakyro BbICOTY
MOJTHSICSI MAYMK M KaKOBa €ro HayaJbHasi CKOPOCTh?

5. Ha kakoii BbIcOTe HauallbHast CKOpOCTh Tena 20 M/c, OpOIIEHHOTO BEPTUKAILHO BBEPX,
YMEHBIIHUTCS BABOE?

6. C BBICOTHI 2 M BEPTHUKAIBHO BBEPX OPOCHIIH TEJIO ¢ HAYalIbHON CKOpOCThIO 9 M/c. Uepes
KaKoe BpeMs TeJIO TOCTUTHET MOBEPXHOCTH 3eMJITH?

7. Teno cBOOOAHO MaaeT U3 COCTOSHUS MOKOs ¢ BbicoThl 720 M. KakoBo ero nepemMeriecHue B
TTOCIIETHIOK0 CEKYHIY TaieHus?

8. M4 OpocaroT ¢ KpBIIH, HaxoAsimekcs Ha BeicoTe 20 M 0T moBepXHOCTH 3emin. Ero
HaydalbHasi CKOPOCTh paBHa 25 M/c W HalpaBJieHa TOpU30HTaIbHO. KakoBa aibHOCTD
noJjera msua?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJIH IO YTIOM K TOPU3OHTY CO CKOPOCThIO 8 M/c. Ha kakoii BbicoTe
OyzeT HaXOAMTHCS 3TO TEJIO B MOMEHT BPEMEHH, KOT'JIa €r0 CKOPOCTh paBHa 2 m/c?




UHIUBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 4. JIBU>KEHHE Tella B TIOJIE TATOTEHHUS 3EMIIN.

BAPHUAHT Ne 3.

1. Ompenenute riryOUHy yIIENbs, €CITH KaMEHb, 1Majias 0e3 Ha4aIbHOW CKOPOCTH, JIOCTHT €T0
nHa 3a 6 c.

2. Teno, najasi c HEKOTOPOH BBICOTHI, HMEJIO B KOHIIE MajeHus: ckopocTh 50 m/c. C kakoi
BBICOTHI MTAAJI0 TENO?

3. C xaxoif CKOPOCTBIO BOJIa BRIOPACKIBACTCS HACOCOM BBEPX, €CITU CTPYS BOJBI IOCTHTACT
BBICOTHI 20 M?

4. Temo OpoleHo BEPTUKAILHO BBEPX €O CKOPOCTHIO 10 M/c. OnpenenuTs BpeMs €ro moJjieTa.

5. Ha kakoi#t BeICOTe Ha9aJIbHAsI CKOPOCTH Tea 18 m/c, OpOIeHHOr0 BEPTHKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BTpoe?

6. C BBICOTHI 4 M BepTHUKaIBHO BHU3 OPOCHIIN TEJIO ¢ HaYaJIbHOW CKOpOCThio 1 M/c. Yepes
KaKoe BpeMsl TEJIO JOCTHTHET MOBEPXHOCTH 3eMITH?

7. Teno cBOOOIHO MamaeT U3 COCTOSHHS ITOKOS ¢ BBICOTHI 125 M. KakoBo ero repemenieHue B
MOCJIETHIOI0 CEKYHY MaeHus?

8. Manbuuk OpocHiI TOPU3OHTAIBLHO MY U3 OKHA, Haxozsimerocs Ha Beicote 20 M. CKOJIBKO
BpPEMEHH JICTEN M4 J0 36MJIH U C KAKOH CKOPOCTBIO OH ObLIT OpOIIeH, €CITH OH yIaj Ha
paccTostHuM 6 M OT OCHOBaHUsI 1oMa?

9. M4 OpocaroT ¢ 3eMJIH MOJI YIIIOM K TOPH30HTY CO CKOPOCThIO 6 M/c. Kakyto CkopocCTh

OyJeT UMeTh 3TOT Ms4 Ha BeicoTe 0,55 mM?

WHIUBUIYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 4. /[BHOKEHHE TEJIa B IOJIE TATOTCHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 4.

1. 3akakoe BpeMs M4, HA4aBIINI CBOE MMajieHNe Oe3 HauanbHON CKOPOCTH, MpoiaeT myTh 20
Mm?

2. Teno cBoOOIHO NaJaeT C HEKOTOPOH BBICOTHI M Y TIOBEPXHOCTH 3€MITH JOCTHTAET CKOPOCTH
150 m/c. C xako# BeICOTHI majjayio Tea0? CKOJIbKO BPEMEHH MPOJI0/DKAIOCH €0 IBUKCHHE?

3. U3 npyXHHHOTO MHCTOJIETa BRICTPEIIIIN BEPTUKAIHHO BBEPX IIAPHKOM, KOTOPBIi
NOAHsUICA Ha BBICOTY 5 M. C Kakol CKOPOCTBIO BBUIETEN IIAPUK U3 NUCTOJIETA?

4. Crpena, BRITyLIEHHAs U3 TyKa BEPTUKAIBHO BBEPX, yIaja Ha 3eMJito yepe3 6 c. Kakosa
BBICOTA NIOJIb€MA U HaYaJIbHAsI CKOPOCTH CTPEbI?

5. Ha xakoii BeIcOTe HadaibHas CKOPOCTH Tena 10 M/c, OpOIIEHHOTO BEPTHKAIEHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BABOE?

6. C BBICOTHI 4 M BepTHUKaIBHO BBEPX OPOCHITH TEJIO ¢ HAYallbHOH ckopocThio 1 M/c. Uepes
KaKO€ BPEMs TCJIO JOCTUTHET MOBEPXHOCTHU 3eman?

7. Temo cBOOOAHO MalaeT U3 COCTOSHUS MOKOs ¢ BEIcOTHI 180 M. KakoBo ero nepemerienre B
TTOCIIETHIOK0 CeKYHIY HaieHus?

8. JlambHOCTB mOJIETa Tea, OPOLICHHOTO TOPU30HTAILHO CO CKOPOCThio 10 M/c, paBHa
BbIcOTE Opocanus. C KaKoi BBICOTHI OPOIIEHO Te0?

9. Temo GpocaroT ¢ 3eMii O YTIIOM K TOPU30HTY CO CKOPOCTHIO 8 M/c. Ha kakoii BeicoTe

6yz[eT HAaXO0AUTHCA 3TO TCJIO B MOMCHT BPEMCHHU, KOT'Id €T0 CKOPOCTH paBHA 3 m/c?




WHIUBUIYAJILHOE 3AJIAHUE Ne 4. J[BU>KeHHE Tella B IOJIE TATOTEHHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 5.

1. Ompenenute riryOrHy KOJOIA, €CIIN YIIABIINI B HETO KaMEHb KOCHYJICS JHA KOOI
gyepes 1,3 c.

2. llpu cBOOOMHOM MAJCHUH TEIIO TOCTUTACT TOBEPXHOCTH 3eMiI uepe3 4 ¢. Kakopa
CKOPOCTbH T€J1a B MOMEHT a/IEHUS M ¢ KaKOH BBICOTHI OHO Ma/1aJI0, €CIIM HadalbHas
CKOPOCThH TeJa paBHa HYJIO?

3. C xaxoii CKOPOCTBIO BOJIa BEIOPACHIBACTCSI HACOCOM BBEPX, €CIIU CTPYS BOABI IOCTHUTAET
BbICOTHI 80 M?

4. Manpuuk 6pocril BEpTUKAIBHO BBEPX MIYMK W TIoWMal ero uepes 2,2 ¢. Ha kakyro BbICOTY
TIOJTHSUICS] MSTYMK U KAKOBA €r0 HavalbHasi CKOPOCTh?

5. Ha kakoii BbIcOTe HauallbHast CKOpOCTh Tena 20 M/c, OpOIIEHHOTO BEPTUKAIBLHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BOSTEPO?

6. C BBICOTBI 6 M BEPTHKAJILHO BBEPX OPOCHIIM TEJIO C HaYaIbHOM cKOpocThio 1 M/c. Uepes
KaKoe BpeMs TeJI0 JOCTUIHET MOBEPXHOCTH 3eMJIIH?

7. Temo cBOOOAHO MaaeT U3 COCTOSHUS MOKOs C BRICOTHI 245 M. KakoBo ero nepemerieHue B
MTOCIIEAHIOI0 CeKYHY TaIeHus?

8. Manpuuk 6pocri TOpU30HTAIBHO MY U3 OKHA, Haxozsmerocs Ha BeicoTe 20 M. CKOJIBKO
BpPEMEHH JIETEN MS 0 3€MJIM U C KaKOH CKOPOCTBIO OH OB OpOILIeH, €CITH OH yIajl Ha
paccTossHUM 6 M OT OCHOBaHHs ioma?

9. Mg GpocaroT ¢ 3eMJIH TIO/I YTIIOM K TOPH30HTY CO CKOPOCThIO 6 M/c. Kakyro ckopocTh

OyJeT UMEeTh 3TOT M4 Ha BbIcoTe 1 M?

WHJIABUIYAJIBHOE 3AJAHUE Ne 4. /[BHOKEHHE TeJIa B IIOJIC TATOTCHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 6.

1. Teno ymano ¢ BeICOTH 45 M. Onpeneiante BpeMsl ero najacHusl.

2. Kamens cBoOOoHO nagaet ¢ BeicoThl 80 M. KakoBa cKOpOCTh KaMHSI B MOMEHT MaJICHHUS Ha
3emutto? CKOJIBKO BPEMEHH MTPOOIIKAIOCh CBOOOTHOE TTaieHue?

3. M4 GporieH BepTUKAIBFHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 15 M/c. Ha Kakyro BBICOTY OH
MTOTHUMAETCS?

4. Teno OponieHO BEPTHUKAIBLHO BBEPX CO CKOPOCThIO 12 M/c. OnpenieinTh BpeMs ero MoJiera.

5. bpocas Ms4 BEpTHKAIBHO BBEPX, MaJThUHK COOOIIAET eMy CKOPOCTh B 1,2 pa3a OorbIIyto,
4yeM JIeBOYKa. Bo CKOIIbKO pa3 BhIIIE MOAHUMETCS M9, OPOIIIEHHBIN MaTbuUKOM ?

6. C BBICOTHI 6 M BepTHUKaIBHO BBEPX OPOCHIIH TEJIO ¢ HAYalIbHON CKOpOCThIo 7 M/c. Uepes
KaKoe BPEeMsl TEJIO JIOCTHTHET MOBEPXHOCTH 3eMJIN?

7. Temo cBOOOAHO MalaeT U3 COCTOSHUS MOKOs ¢ BEICOTHI 320 M. KakoBo ero nepemerienre B
TTOCIIETHIOK0 CeKYHIY HaieHus?

8. U3 okxHa Opocuiiu M4 B TOPU30HTAIBHOM HAlpPaBJICHUU CO CKOPOCThIO 14 M/c. OH yman Ha
3emitto uepe3 3 ¢. C KkaKkoii BEICOTBI ObLT OPOIIIEH MY M Ha KAKOM PAcCTOSHUM OT 3/IaHUS
OH ynan?

9. Mg OpocaroT ¢ 3eMJIH TIOJT YTIIOM K TOPH30HTY CO CKOPOCThIO 6 M/c. Kakyro ckopocTh

OyJleT UMETh ITOT MY Ha BBICOTE 1 M?




UHIUBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 4. JIBU>KEHHE Tella B TIOJIE TATOTEHHUS 3EMIIN.

BAPHUAHT Ne 7.

1. Ompenenute riryOUHy yIIENbs, €CITH KaAMEHb, Mafas 0e3 Ha4aTbHOW CKOPOCTH, JIOCTHT €T0
aHa3a s c.

2. Teno, magas ¢ HEKOTOPOI BBICOTHI, UMEIIO B KOHIIE majieHus ckopocTh 40 m/c. C kakoi
BBICOTHI MTAAJI0 TENO?

3. Tero OpolIeHO BEPTHKAILHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 32 M/c. Ha kakyro MakCHMAalbHYIO
BBICOTY OHO IOJAHUMAETCS?

4. Temo OpoleHo BEPTUKAILHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 14 M/c. OnpenenuTs BpeMs €ro moJieTa.

5. Ha kakoi#i BeICOTe Ha9aJIbHAsI CKOPOCTH Tena 12 m/c, OpOIeHHOTr0 BEPTHKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BTpoe?

6. C BBICOTHI 6 M BepTHUKaIBbHO BHU3 OPOCHIIN TEJIO ¢ HAYaJIbHOW CKOPOCThIO 7 M/c. Uepes
KaKoe BpeMs TeJIO TOCTUTHET MTOBEPXHOCTH 3eMJITH?

7. Teno cBOOOIHO MamaeT U3 COCTOSHHUS MOKOs ¢ BBICOTHI 500 M. KakoBo ero repemenieHue B
MOCJIETHIOI0 CEKYHY MaeHus?

8. U3 okHa Opocuiim M4 B TOPU30HTAIBHOM HAINpPaBJICHUU CO CKOPOCThIO 14 M/c. OH yman Ha
3emutto yepe3 3 ¢. C Kakoil BEICOTHI OBLIT OPOIIIEH MY M HA KAKOM PAcCTOSHHUH OT 3/IaHUS
OH ynan?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJIK IO YTJIOM K TOPHU30HTY CO CKOPOCThIO 7 M/c. Ha kakoli BeicoTe

OyJIeT HaXOJUThCS ATO TEJI0O B MOMEHT BPEMEHH, KOTJIa €r0 CKOPOCTh paBHa 3 M/c?

WHIABUIYAJIBHOE 3AJAHUE Ne 4. /[BHOKEHHE TeJIa B IIOJIC TATOTCHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 8.

1. 3a kakoe BpeMs M4, HA4aBIINI CBOE MajieHNe Oe3 HadambHON CKOPOCTH, MMPOUIET MyTh
88,2 m?

2. Temo cBOOOAHO MalaeT ¢ HEKOTOPOH BBHICOTHI M Y TIOBEPXHOCTH 3E€MIJIU JIOCTHTAeT CKOPOCTH
120 m/c. C xako# BeICOTHI majjayio Tea0? CKOJIbKO BPEMEHH MPO0JKAIOCH €r0 IBUKCHHE?

3. C KaKkoif CKOpPOCTHIO BOJ[a BEIOPACHIBACTCS HACOCOM BBEPX, €CITH CTPYS BOJBI IOCTUTAET
BBICOTHI 7,2 M?

4. Crpena, BBITyILIEHHAs U3 JIyKa BEPTUKAJIBHO BBEPX, ymajia Ha 3emiro uepe3 10 c. Kakosa
BBICOTA MOJBbEMA U HAYaJIbHASI CKOPOCTh CTPEIIHI?

5. Ha xakoii BrIcOTE HadaibHast CKOPOCTH Tena 15 M/c, OpOIIEHHOTO BEPTHKAIEHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BOSTEPO?

6. C BbICOTHI 12 M BepTHKaJIbHO BHU3 OPOCHIIN TEJIO C HAYaNbHOM CKOPOCThIO 7 M/c. Uepes
KaKoe BpeMsI TeJI0 JOCTUTHET MOBEPXHOCTH 3eMJIH?

7. Temo cBOOOAHO MalaeT U3 COCTOSHUS MOKOs ¢ BEICOTHI 405 M. KakoBo ero nepemerienre B
TTOCIIETHIOK0 CeKYHIY HaieHus?

8. M4 OpocaroT ¢ KPBIIIH, HaXOMIIEH s Ha BbICOTE 15 M 0T moBepXHOCTH 3emiid. Ero
HavaJbHas CKOPOCTh paBHA 25 M/C M HampaBiieHa Topu3oHTaIbHO. KakoBa qaibHOCTH
noJsiera Maya?

9. M4 OpocaroT ¢ 3eMJIH TIOJT YTIIOM K TOPH30HTY CO CKOpOCThio 7 M/c. Kakyro ckopocTh

OyJleT UMETh TOT MY Ha BBICOTE 2 M?




WHIUBUIYAJILHOE 3AJIAHUE Ne 4. J[BU>KeHHE Tella B IOJIE TATOTEHHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 9.

1. OmpenenuTs BBHICOTY 3IaHUs, €CIH KaIlisl BOJIBI Mafjajia ¢ KPHIIIU B T€YEHHE S C.

2. llpu cBOOOJHOM MAJCHUH TEJIO TOCTUTACT TOBEPXHOCTH 3eMJIu uepe3 3 ¢. Kakopa
CKOpOCTh T€J1a B MOMEHT MaJICHUs M C KAaKOW BBICOTHI OHO MaJaio, eclii HadajlbHast
CKOPOCTh T€JIa paBHa HYI0?

3. U3 npy>XMHHOTO THCTOJIETA BRICTPEIIIN BEPTUKAIBLHO BBEPX MIAPHUKOM, KOTODPBIHA
noHsiics Ha BeICOTY 7,2 M. C Kakol CKOPOCTBIO BBUIETEI IIAPUK U3 MHCTOJeTa?

4. Manpuuk 6pocril BEpTUKAIBHO BBEPX MIUMK U TIoWMal ero uepes 2,4 ¢. Ha kakyro BbICOTY
MTOJTHSUICSI MAYMK M KAKOBA €r0 HaYaJbHasi CKOPOCTH?

5. Ha kakoii BbIcOTe HaualbHast CKOpocTh Tena 30 M/c, OpOIIEHHOTO BEPTUKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BABOE?

6. C BBICOTHI 3 M BEPTHKAJILHO BHU3 OPOCHIIN TEJIO C HaYaJIbHOM CKOpOCThIO 2 M/c. Uepes
KaKoe BpeMs TeJIO TIOCTHTHET MTOBEPXHOCTH 3eMJITH?

7. Teno cBoOOIHO MagaeT U3 COCTOSHMS OKOs ¢ BbICOTHI 605 M. KakoBo ero nepemenienue B
MOCJICTHIOI0 CEKYHTy HaJIeHUs?

8. Manpuuk 6pocri TOPU3OHTAIHFHO MY U3 OKHA, HAXOIIerocs Ha BeicoTe 28,8 M.
CKOJBKO BpEMEHH JIETEI M4 10 3€MJIH U C KaKOW CKOPOCTHIO OH OBLIT OpOIIIeH, eClIi OH
yHaJj Ha paccTOssHUM 12 M 0T ocHOBaHUs joma?

9. M4 OpocaroT ¢ 3eMJIH MO/ YIIIOM K TOPH30HTY CO CKOPOCThI0 7 M/c. Kakyr ckOpocTh

OyJeT UMEeTh 3TOT MAY Ha BEICOTE 2 M?

WH/IUBUYAJBHOE 3AJJAHUE Ne 4. J[BH)KEHME TEJIA B IIOJIE TATOTCHUS 3EMIIH.

BAPHAHT Ne 10.

1. Omnpenenure riyOrHy KOJIOA1A, €CIH YNABIIMKA B HETO KAMEHb KOCHYJICS JHA KOJOALA
yepe3 1,2 c.

2. Teno, magas ¢ HEKOTOPO BBHICOTHI, UMEJIO B KOHIIE MajieHus ckopocTh 60 M/c. C kakoi
BBICOTHI AAAIO TENIO?

3. C xakoii CKOPOCTBIO BOJIa BBIOPACHIBACTCSI HACOCOM BBEPX, €CIIU CTPYSI BOABI JOCTUTaeT
BBICOTHI 8,45 M?

4. Teno OponieHO BEPTHUKAIBLHO BBEPX CO CKOPOCThIO 13 M/c. OnpenenuTh BpeMmsl ero moJieTa.

5. Ha kakoii BbIcOTe HayaJibHast CKOPOCTh Tena 15 M/c, OpOIIEHHOr0 BEPTUKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIUTCSI BTpoe?

6. C BBICOTHI 3 M BepTHUKaIBHO BBEPX OPOCHIIH TEJIO ¢ HAYaIIbHON CKOpOCTHIO 2 M/c. Uepes
KaKO€ BPEMs TCJIO JOCTUTHET MOBEPXHOCTHU 3eM.HI/I?

7. Temo cBOOOAHO Ma/laeT U3 COCTOSHUS ITOKOS C BEICOTHI 845 M. KakoBo ero nepemerienre B
MOCJIEHIOI0 CEKYHY NaJeHus?

8. JlanpHOCTH moJieTa Tesna, OPOIIEHHOTO TOPU30HTAIBHO CO CKOPOCTHIO 12 M/c, paBHa
BbicoTe Opocanusi. C Kakoil BBICOTHI OpOIIEHO TeN0?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJIH IO YTIOM K TOPU30HTY CO CKOpOCThio 7 M/c. Ha kako#i BbicoTe

6yz[eT HAaXO0AUTHCA 3TO TCJIO B MOMCHT BPEMCHHU, KOT'Id €T0 CKOPOCTH paBHA 4 m/c?




UHIUBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 4. JIBU>KEHHE Tella B TIOJIE TATOTEHHUS 3EMIIN.

BAPUAHT Ne 11.

1. Teno ymano c Beicotsl 1,8 M. Onpenenute BpeMs €ro majIeHusl.

2. Teno cBoOOIHO aaeT C HEKOTOPOH BBICOTHI U Y TIOBEPXHOCTH 3EMJTH JOCTUTAET CKOPOCTH
90 m/c. C kakoii BEICOTHI na1ano Tesio? CKOJILKO BpEeMEHU MPOJI0JIKAIIOCH €ro JABIKEHUE?

3. U3 npyXMHHOTO MHCTOJIETa BRICTPEIWIN BEPTHKAILHO BBEPX IIAPUKOM, KOTOPBIH
moTHsUICS Ha BRICOTY 8,45 M. C Kako# CKOPOCTHIO BBUIETEN MIAPUK W3 MUCTOIETa?

4. Teno OpouieHO BEPTHKAIBLHO BBEPX CO CKOPOCThIO 15 M/c. OnpenenuTs BpeMsl ero mojieTa.

5. Ha kakoii BbIcOTe HayallbHast CKOPOCTh Tena 25 M/c, OpOIIEHHOTO BEPTUKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BOSTEPO?

6. C BeicoThI 60 M BEpTHKAIBHO BBEPX OPOCHIIM TEIIO ¢ HavaabHOH ckopocThio 20 m/c. Uepes
KaKoe BpeMsl TeJI0 JOCTUIHET MOBEPXHOCTH 3eMJIIH?

7. Teno cBoboIHO MagaeT U3 cOCTOSHUS OKOs ¢ BeIcoThl 980 M. KakoBo ero nepemernienue B
MTOCIIEAHIOI0 CEKYHAY HaIeHuUs?

8. Manpuuk OpoCHI FTOPU3OHTAIBLHO MY U3 OKHA, HAXOISIIEr0Cs Ha BeIcOTE 24,2 M.
CKOJIBKO BpEMEHH JISTEN MY JI0 3EMJI M C KaKOW CKOPOCTBIO OH ObUT OPOIIIEH, €CITH OH
ynaju Ha pacCTOSIHUM 8,8 M OT OCHOBaHUs AoMa?

9. Teno GpocatoT ¢ 3eMii IO YTIOM K TOPHU30HTY CO CKOPOCThIO 7 M/c. Ha kakoii BeicoTe

OyJIeT HaXOJUThCS ATO TEJIO B MOMEHT BPEMEHH, KOTJ[a €r0 CKOPOCTh paBHa 4 M/c?

WHIUBUIYAJBHOE 3AJAHUE Ne 4. /[BHOKEHHE TEJIa B IIOJIC TSATOTCHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 12.

1. Omnpenenure riyOuHy yIIETbs, €CIIM KAMEHb, Maas 0e3 HaualbHOW CKOPOCTH, TIOCTUT €TO0
mHa 3a 5,2 c.

2. llpu cBOOOMHOM MMAJEHHUH TENIO TOCTUTAET MOBEPXHOCTH 3eMiH uepes 2 c. Kakoa
CKOpPOCTH T€JIa B MOMCHT MAaZICHUA U C KaKoi BEICOTHI OHO maaajlio, €CJIM HadajJdbHas
CKOPOCTH T€JIa paBHA HYIIIO?

3. M4 GporieH BepTUKAIBFHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 22 M/c. Ha Kakyro BBICOTY OH
nogHuMaercs?

4. Crpena, BRITyLIEHHAs U3 TyKa BEPTUKAIBHO BBEPX, yIaja Ha 3eMito yepe3 7 c. Kakora
BBICOTA NIOJIb€Ma U HaYaJIbHAsI CKOPOCTH CTPEbI?

5. Ha kakoii BbIcOTe HayaJlbHast CKOPOCTh Tea 5 M/C, OPOLIEHHOI'O BEPTHKAJILHO BBEPX,
YMEHBIINTCS BOATEPO?

6. C BeicoTsl 40 M BepTHKAILHO BBEPX OPOCHIIN TEJIO C HAYAIBHOW CKOPOCTHIO 3,5 M/c. Uepes
KaKO€ BPEMs TCJIO JOCTUTHET MOBEPXHOCTHU 3eman?

7. CBoboano manatoriee Teno nponuto nocienane 10 m 3a 0,4 ¢. Haiitu BeIcOTY naieHusl.

8. Manpuuk OpoCcHII TOPU30HTAIBHO MY M3 OKHA, HAXOSMIErocs Ha BbIcoTe 24,2 M.
CKOJIBKO BpEMEHH JIETEN MY JI0 3EMJI M C KaKOW CKOPOCTBIO OH ObUT OPOIIIEH, €CITi OH
ynaj Ha pacCTOSIHUM 8,8 M OT OCHOBaHMS joMa?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJIH O[] YIIOM K TOPHU30HTY CO CKOpOCThio 8 M/c. Kakyro ckopocTh

6y,Z[CT HMETH 3TO TEJO Ha BBICOTE 3 M?




WHIUBUIYAJILHOE 3AJTAHUE Ne 4. J[BU>KeHHE Tella B IOJIE TATOTEHHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 13.

1. 3a kakoe BpeMs M4, HA4aBIINI CBOE MajeHNe 0e3 HauambHON CKOPOCTH, MPOUIET MyTh
61,25 m?

2. Kamens cBoOomHO manaeT ¢ BeICOTH 45 M. KakoBa cCKOPOCTh KaMHSI B MOMEHT IaICHUsI Ha
3emutio? CKOJTBKO BpEMEHH MPOA0JHKAIOCH CBOOOIHOE TTaficHue?

3. Tero OpolIeHO BEPTHKAILHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 35 M/c. Ha kakyro MakcHMAalbHYIO
BBICOTY OHO MOJHUMAETCS?

4. Manpuuk 6pocril BEpTUKAIBHO BBEPX MIYMK W TIOWMal ero uepes 2,6 ¢. Ha kakyro BbIcOTy
MTOJTHSUICSI MAYMK M KAKOBA €r0 HaYaJbHasi CKOPOCTH?

5. bpocas Ms4 BEpTHKAIBHO BBEPX, MaJIbUUK COOOIIACT €My CKOPOCTh B 1,3 pa3a OobIiyto,
4yeM JIeBOYKa. Bo CKOJIBKO pa3 BhIlIe MOJHUMETCS Ms4, OPOIICHHBI MAIbYUKOM?

6. C BbICOTBI 75 M BEpTHKAJIBHO BBEPX OPOCHIIM TEIIO ¢ HavajabHOH cKkopocThio 10 m/c. Uepes
KaKoe BPeMs TeJIO TIOCTHTHET MOBEPXHOCTH 3eMITH?

7. CBoboaHo mazgaromiee Teno npouuio nociegaue 2 M 3a 0,2 ¢. Halitu BeicoTy mageHus!.

8. U3 okHa Opocuiu M4 B TOPU30HTAIIBHOM HAIPaBJICHUU CO CKOpOocThio 8 M/c. OH yman Ha
3emutto yepes 2,2 ¢. C kakoi BBICOTHI ObLT OPOIIIEH MY ¥ Ha KAKOM PacCTOSIHUU OT 3IaHHS
OH ynan?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJIK IO YTJIOM K TOPHU30HTY CO CKOPOCThIO 7 M/c. Ha kakoli BeicoTe

OyseT HaXOAMTHCS ITO TEJI0 B MOMEHT BPEMEHH, KOTJIa €r0 CKOPOCTh paBHa 4 m/c?

WHIUBUIYAJBHOE 3AJAHUE Ne 4. /[BHOKEHHE TEJIa B IIOJIC TSATOTCHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 14.

1. OmpenenuTh BRICOTY 3/IaHUs, €CITU KAl BOJBI Majala ¢ KpeIy B TeueHne 4,6 c.

2. Kamens cBOOOIHO TaaeT ¢ BRICOTHI 125 M. KakoBa ckopocTh KaMHS B MOMEHT TIaICHUS
Ha 3eMi10? CKOJIBKO BPEMEHH MPOJI0KAIOCh CBOOOAHOE MajieHue?

3. C xaxoii CKOPOCTBIO BOJIa BEIOPACHIBACTCSI HACOCOM BBEPX, €CJIU CTPYS BOABI IOCTUTAET
BBICOTHI 12,8 M?

4. Teno OpoIIeHO BEPTUKAIHHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 8 M/c. OnpeiennTh BpeMs €ro MoJIeTa.

5. Ha xakoii BrIcOTE HadaibHast CKOPOCTH Tena 22 M/C, OpOIIEHHOTO BEPTHKAILHO BBEPX,
YMEHBITTUTCS BABOE?

6. C BoicoTsl 30 M BepTHKaJILHO BBEPX OPOCHIIN TEJIO C HAYAILHOU CKOPOCTHIO 25 M/c. Uepes
KaKoe BpeMsl TeJIO JIOCTUTHET MTOBEPXHOCTH 3eMITH?

7. CBoboano manatoriee Teno nponuio nocienaue 20 M 3a 1 ¢. Halitu BeIcOTY majieHusI.

8. U3 okHa Opocuiu M4 B TOPU30HTAIIBHOM HAIPaBJICHUU CO CKOPOCThio 8 M/c. OH yman Ha
3emutto yepes 2,2 ¢. C Kakoil BBICOTHI ObLT OPOIIIEH MY ¥ Ha KAKOM PaCCTOSIHUU OT 3/IaHUS
OH ynan?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJId 107 YTJIOM K TOPHU30HTY CO CKOPOCThIO 6 M/c. Ha kakoii BeicoTe

OysieT HaXOJMTHCS ITO TEJI0 B MOMEHT BPEMEHH, KOT'JIa €r0 CKOPOCTh paBHa 4 m/c?




UHIUBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 4. JIBU>KEHHE TeJla B TIOJIE TATOTEHHUS 3EMIIN.

BAPHUAHT Ne 15.

1. Ompenenute riryOruHy KOJOIA, €CIIN YIIABIINI B HEr0 KaMeHb KOCHYJIICS JHA KOJOAIA
gyepes 1,5 c.

2. Teno, namast c HEKOTOPOH BBICOTHI, HMEJIO B KOHIIE MajeHus: ckopocTh 70 m/c. C kakoi
BBICOTHI MTAAJI0 TENO?

3. U3 npyXMHHOTO MHCTOJIETa BRICTPEIWIN BEPTHKAIILHO BBEPX IIAPUKOM, KOTOPBIH
nousiics Ha BeICOTY 4,05 M. C Kakoi CKOPOCTBIO BBUIETEN HIAPHK M3 MUCTOJIETa?

4. Temo OpoleHo BEPTUKAILHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 11 M/c. OnpenenuTs BpeMs ero moJieTa.

5. Ha kakoii BeICOTe Ha9aJIbHAsE CKOPOCTH Teja 24 m/c, OpOIIEHHOTO BEPTHKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BTpoe?

6. C BbICOTHI 15 M BepTHKaIbHO BHU3 OPOCHIIM TEJIO C HaualubHOM ckopocThio 10 m/c. Uepes
KaKoe BpeMs TeJIO TOCTUTHET MTOBEPXHOCTH 3eMJITH?

7. CBobomHO majatoliee Texo nponuio nocienaue 44 m 3a 2 ¢. Haiftu BeICOTY maieHusl.

8. Moy GpocaroT ¢ KPBIIIH, HaXOASAIIEHCs Ha BbICOTE 24,2 M OT IMOBEPXHOCTH 3eMin. Ero
HayalbHasi CKOPOCTh paBHA 5 M/C M HampaBJlieHa TOPU30HTANBHO. KakoBa qambHOCTh
nosiera Maya?

9. Teno OGpocatoT ¢ 3eMii IO YTIIOM K TOPU30HTY CO CKOPOCTHI0 9 M/c. Kakyro ckopocTh

OyJIeT UMETh 3TO TEJIO Ha BBICOTE 4 M?

WHIUBUIYAJBHOE 3AJAHUE Ne 4. /[BHOKEHHE TEJIa B IIOJIC TSATOTCHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 16.

1. Teno ymano c Beicotel 20 M. Onpeneante BpeMsl ero najieHusl.

2. Teno cBoOOIHO MAIaeT C HEKOTOPOH BBICOTHI U Y TIOBEPXHOCTH 3EMITH IOCTUTAET CKOPOCTH
80 m/c. C kakol BBICOTHI afiano Teno? CKOJIBKO BPEMEHH MTPOJOIKATIOCh €T0 IBIKEHHE?

3. Temo OporeHo BepTUKAIBHO BBEPX CO CKOPOCThIO 34 M/c. Ha kakyio MakCUMAalbHYIO
BBICOTY OHO MTOJTHUMAETCS?

4. Teno OpomieHO BEPTHKAIBLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 9 M/c. OmpeenuTh BpeMsi ero moJjera.

5. bpocas M54 BEpTUKAJIEHO BBEPX, MAJIYHMK COOOIIAET eMy CKOpOCTh B 1,4 pasza 6oibLIyIo,
4yeM JeBouka. Bo CKOJIbKO pa3 BhIlIe MOJHUMETCS M4, OPOLIEHHBIA MaJbYUKOM?

6. C BBICOTHI 7,5 M BepTUKaIBHO BBEPX OPOCHIIH TEJIO ¢ HAYaIbHOH CKOPOCTHIO 2,5 M/C.
UYepes Kakoe BpeMs TeJIO IOCTUTHET MOBEPXHOCTH 3eMJITH?

7. CBo0OoaHO majaroliee Texo mponuio nocieaaue 42 M 3a 2 ¢. Halitu BeICOTY majieHus..

8. Manpuuk OpoCcHII TOPU30HTAILHO MY M3 OKHA, HAXOSMIErocs Ha BbIcoTe 24,2 M.
CKOJIBKO BpEMEHH JIETeIl MY JI0 3eMJIM M ¢ KaKOW CKOPOCTBIO OH ObUT OpOIIIEH, €CITH OH
ynaju Ha pacCTOSIHUM 8,8 M OT OCHOBaHUs AoMa?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJIH O[] YIIOM K TOPHU30OHTY CO CKOPOCThIO 5 M/c. Ha kakoii BbicoTe

OyJIeT HaXOJUThCS ITO TEJI0O B MOMEHT BPEMEHHU, KOTJ[a €ro CKOPOCTh paBHa 4 m/c?




WHIUBUIYAJILHOE 3AJIAHUE Ne 4. J[BU>KeHHE Tella B IOJIE TATOTEHHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 17.

1. Ompenenute riryOUHy yIIENbs, €CIH KaMEHb, 1magas 0e3 Ha4aabHOW CKOPOCTH, TIOCTHT €TO
nHa 3a 4,6 c.

2. llpu cBOOOJHOM MAJCHUH TEJIO TOCTUTACT MOBEPXHOCTH 3eMitu uepe3 6 c. Kakopa
CKOPOCTbH T€J1a B MOMEHT a/IEHUS M ¢ KaKOH BBICOTHI OHO Ma/1aJI0, €CIIM HadalbHas
CKOPOCThH TeJa paBHa HYJIO?

3. Msu OpolieH BepTUKAIbHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 25 M/c. Ha Kakyto BeICOTY OH
MoTHUMAaeTcs?

4. Manpuuk 6pocril BEpTUKAIBHO BBEPX MIYMK W TIoWMal ero uepes 2,8 ¢. Ha kakyro BbICOTY
TIOJTHSUICS] MSTYMK U KAKOBA €r0 HavalbHasi CKOPOCTh?

5. Ha kakoii BbIcOTe HayallbHasi CKOPOCTh Tena 24 M/c, OpOIIEHHOTO BEPTUKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BABOE?

6. C BeicOTBI 60 M BEpTHKAIBHO BHH3 OPOCHIIM TEJIO ¢ Ha4aabHOH CKOPOCThIO 5 M/c. Uepes
KaKoe BpeMs TeJI0 JOCTUTHET MOBEPXHOCTH 3eMJITH?

7. Csoboano magaromiee Teso npouuio nocieaare 42 m 3a 1,2 c. Haiitu BrIcOTY na/ieHusI.

8. HampHOCTH TIOJNIETA TENa, OPOIIEHHOTO TOPU30HTAIFHO CO CKOPOCTHIO 8 M/C, paBHA BEICOTE
Opocanms. C Kakoi BBICOTHI OpOIIeHO Teno?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJIK O] YTJIOM K TOPHU30HTY CO CKOPOCThIO 5 M/c. Ha kakoli BeicoTe

OyseT HaXOAMTHCS ITO TEJI0 B MOMEHT BPEMEHH, KOTJIa €r0 CKOPOCTh paBHa 4 m/c?

WHIUBUIYAJBHOE 3AJAHUE Ne 4. /[BHOKEHHE TEJIa B IIOJIC TSATOTCHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 18.

1. 3a kakoe BpeMs M4, HA4aBIINI CBOE MajieHNe 0e3 HadalbHON CKOPOCTH, MPOUIET My Th
31,25 m?

2. Kamens cBoOOHO nagaet ¢ BeicoThl 180 M. KakoBa ckopocTh KaMHS B MOMEHT TaJICHUS
Ha 3emi10? CKOJIBKO BPEMEHH MPOJI0KAIOCh CBOOOAHOE MaieHue?

3. C xakoii CKOPOCTBIO BOJIa BEIOPACHIBAETCSI HACOCOM BBEPX, €CIIU CTPYsI BOABI JOCTHTaeT
BBICOTHI 11,25 m?

4. Crpena, BBITyLIEHHAs U3 JIyKa BEPTUKAIBHO BBEPX, yIajia Ha 3eMJro uepe3 6,4 c. Kakosa
BBICOTA NIOJIb€Ma U HaYaJIbHAsI CKOPOCTH CTPEbI?

5. Ha kakoii BbIcOTe HayaJibHast CKOPOCTh Tena 27 M/C, OpOIIEHHOTO BEPTUKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIUTCSI BTpoe?

6. C BoeicoTsl 0,4 M BepTUKaIBHO BBEPX OPOCHIIH TEJIO ¢ HAYaIIbHOM CKOPOCTHIO 3,5 M/c.
UYepes Kakoe BpeMs TeJIO IOCTUTHET MOBEPXHOCTH 3eMJIIH?

7. CBobOoaHO majaroliee Texo nponuio nocienane 24 M 3a 1,2 ¢. Haiftu BeIcOTY naieHusl.

8. Manbuuk OpoCHII TOPU30HTAIBHO MY M3 OKHA, HAXOZSIIErocs Ha BbIcOTe 24,2 M.
CKOJIBKO BpEMEHH JIETel MY JI0 3EMJIM M C KaKOW CKOPOCTBIO OH ObUT OpOIIIEH, €CITi OH
ynaj Ha pacCTOSIHUM 8,8 M OT OCHOBaHMS joMa?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJIH O[] YIIIOM K TOPU30HTY co ckopocThio 11 M/c. Kakyro ckopoctsb

6y,Z[CT HMETH 3TO TEJO Ha BEICOTE 2 M?




UHIUBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 4. JIBU>KEHHE Tella B TIOJIE TATOTEHHUS 3EMIIN.

BAPHUAHT Ne 19.

1. OmpenenuTs BRICOTY 3/1aHUs, €CIIM KaIlIs BOJBI MMajala ¢ KpeIu B TeueHne 4,8 c.

2. Teno cBoOOIHO aaeT C HEKOTOPOH BBICOTHI U Y TIOBEPXHOCTH 3EMJTH JOCTUTAET CKOPOCTH
50 m/c. C kakol BbICOTHI NTasiano Teso? CKOJIbKO BPEMEHH MTPOJIOIKATIOCH €T0 IBKCHHE?

3. U3 npyXMHHOTO MHCTOJIETa BRICTPEIWIN BEPTHKAILHO BBEPX IIAPUKOM, KOTOPBIH
MOTHsUICS Ha BBICOTY 3,2 M. C KaKoW CKOPOCTHIO BBUIETEI MIAPUK M3 MHCTONIETa?

4. Teno OpomeHO BEPTHKAIBLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 16 M/c. OnpenenuTh BpeMsl ero moJieTa.

5. bpocas Ms4 BEpTHKAIBHO BBEPX, MaJbUMK COOOIIACT €My CKOPOCTh B 1,6 pa3a OoJbIIyto,
4yeM JIeBOYKa. Bo CKOJIBKO pa3 BHIIIE MOAHUMETCS Ms9, OPOIIIEHHBIN MaJTbuUKOM ?

6. C BeicoTsl 0,4 M BepTHKaIbHO BHHU3 OPOCHIIN TEJIO ¢ HaYaIbHOH CKOpocThio 3,5 m/c. Uepes
KaKoe BpeMsl TeJI0 JOCTUIHET MOBEPXHOCTH 3eMJIIH?

7. CBoOoaHo magaromiee Teso npouuio nociaeaaue 56 m 3a 1,4 c. Haiitu BeicOTy najieHusl.

8. JlampHOCTH I0OJIETA TeJa, OPOIICHHOI'O TOPU30HTAIBLHO CO CKOPOCThIO 8 M/C, paBHA BBICOTE
opocanus. C Kakoi BBICOTBEI OPOITIEHO Teno?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJIK O YTIIOM K TOPH30HTY CO CKOPOCThIO 5 M/c. Ha kakoli BeicoTe

OyzeT HaXOAMTHCS ITO TEJI0 B MOMEHT BPEMEHH, KOTJIa €r0 CKOPOCTh paBHa 4 m/c?

WH/IUBUYAJBHOE 3AJJAHUE Ne 4. J[BH)KEHME TeJIA B IIOJIE TATOTCHUS 3EMIIH.

BAPUAHT Ne 20.

1. Ompenenute riryouHy KOJOIA, €CIIN YIIABIINI B HETO KaMEHb KOCHYIICS JHA KOJIOAIA
yepes 1,4 c.

2. Tlpu cBOOOJHOM MAJCHUH TEJIO IOCTUTAET IOBEPXHOCTH 3eMJIH uepes 6,5 c. Kakopa
CKOpOCTh T€J1a B MOMEHT MaJICHUsI M ¢ KAaKOW BBICOTHI OHO TMaJaio, eclii HadalbHast
CKOPOCTb T€JIa paBHA HYJIIO?

3. U3 npyXHHHOTO MHCTOJIETa BRICTPEIIIIN BEPTUKAIHHO BBEPX IIAPHKOM, KOTOPBIi
noAHsuICcA Ha BBICOTY 2,45 M. C KaKol CKOPOCTHIO BBUIETEN IIAPUK M3 TUCTOJIETa?

4. Teno OponieHO BEPTHKAIBLHO BBEPX CO CKOPOCThIO 17 M/c. OnpenenuTh BpeMsl ero moieTa.

5. Ha xakoii BrIcOTE HadaibHast CKOPOCTH Teia 16 M/c, OPOIIEHHOTO BEPTHUKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIIUTCS BUESTBEPO?

6. C BBICOTHI 25 M BepTHKAJILHO BHU3 OPOCHIIN TEJIO C HAYaIbHOM CKOPOCTHIO 2,5 M/c. Uepes
KaKoe BpeMsl TeJI0 JOCTHTHET MOBEPXHOCTH 3eMJITH?

7. CBo0OomHO majaroliee Texo nponuio nocienane 32 M 3a 1,6 ¢. Haiftu BeicOTy najieHusl.

8. U3 oxna Opocwim Ms9 B TOPU30HTAIBHOM HAIPaBJIEHUU CO CKOPOCThIo 15 M/c. OH yman Ha
3emitto yepe3 2,4 c¢. C kakoll BBICOTHI OBUT OpOIIIEH MsY M Ha KAKOM PaCCTOSIHUH OT 3/IaHHs
OH ynan?

9. Temo GpocaroT ¢ 3eMii O YTIIOM K TOPH30HTY CO CKOPOCTHIO 5 M/c. Ha kakoii BeicoTe

OyJIeT HaXOUThCS ATO TEJIO B MOMEHT BPEMEHH, KOTJ[a €r0 CKOPOCTh PaBHa 3 M/c?




UHIUBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 4. JIBU>KEHHE Tella B TIOJIE TATOTEHHUS 3EMIIN.

BAPUAHT Ne 21.

1. Teno ymano c Beicotsl 20 cMm. Ompenenute BpeMs €ro majieHusl.

2. Kamens cBoOomHO ManaeT ¢ BeICOTHI 61,25 M. KakoBa ckopocTh KaMHS B MOMEHT TaJeHUS
Ha 3emy10? CKOJIBKO BPEMEHH MPOJIOIKAJIOCh CBOOOAHOE NaieHue?

3. U3 npy>XHHHOTO IHCTOJIETa BBICTPEIIMIN BEPTUKAIBFHO BBEPX IIAPHKOM, KOTOPBIH
notHswICcs Ha BBICOTY 1,8 M. C KaKoi CKOPOCTHIO BBUIETEI MIAPUK U3 HCTONeTa?

4. Crpena, BeIIyIIEHHAS U3 JIyKa BEPTUKAIBHO BBEPX, yIaja Ha 3emJro uepes 8,4 c. KakoBa
BBICOTA IOJbE€MA U Ha4YaJIbHAsl CKOPOCTh CTPEJbI?

5. Ha kakoi#t BeICOTe Ha9aJIbHAsI CKOPOCTH Tea 18 m/c, OpOIeHHOr0 BEPTHKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BABOE?

6. C BBICOTHI 5,2 M BepTUKaIBHO BHU3 OPOCHIIN TEJIO C HAYaJIbHOW CKOPOCTBIO 2,5 M/c. Uepes
KaKoe BpeMsl TeJI0 JOCTUIHET IOBEPXHOCTH 3eMJIH?

7. CBobomno manatoriee Teno nponuto nocieaane 12 m 3a 0,2 ¢. Haiftu BeIcOTY naieHusl.

8. U3 okHa Opocwiy M4 B TOPU30OHTAIILHOM HAIPaBJICHUH CO CKOPOCThIO 15 M/c. OH yman Ha
3eMitto yepe3 2,4 c¢. C xakoll BBICOTHI OBbUT OPOIIIEH MsY M Ha KAKOM PACCTOSIHUH OT 3[JaHHs
OH ynan?

9. Temo OpocatoT ¢ 3eMITi IO YTIIOM K TOPH30HTY €O CKOpocThio 12 M/c. Kakyro ckopocTb

OyJIeT UMETh 3TO TEJIO Ha BBICOTE 4 M?

WUHIABUIYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 4. /[BHOKEHHE TE€JIa B MOJIE TATOTCHUS 3EMIIH.

BAPUAHT Ne 22.

1. Omnpenenure riyOuHy yIIETbs, €CIIM KAMEHb, Maas 0e3 HaualbHOW CKOPOCTH, TIOCTUT €TO0
nmHa 3a 4,8 c.

2. Temo, magas ¢ HEKOTOPOI BBHICOTHI, UMEIIO B KOHIIE MajieHus ckopocTh 80 m/c. C kakoi
BBICOTHI MTA1AJIO TEJIO?

3. Teno OpomieHO BEPTHKAIBLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 8 M/c. Ha kakyro MakCUMaIbHYIO
BBICOTY OHO ITOJAHUMAETCSI?

4. Manpuuk Opocril BEpTUKAIBHO BBEPX MIUMK U TIokiMai ero uepe3 1,8 ¢. Ha kakyro BeicOoTy
MOJTHSJICS] MAYUK M KAKOBa €r0 HayaJbHasi CKOPOCTh?

5. bBpocas Ms4 BEpTHKAIBHO BBEPX, MaJIbUUK COOOIIAET €My CKOPOCTh B 1,7 pa3a OO0JIbIIIyIO,
4yeM JieBo4Ka. Bo CKOJIbKO pa3 BhIIIE MOJHUMETCS M4, OPOLIEHHBIH MaJbYUKOM?

6. C BoicoTsl 0,8 M BepTHKaIBHO BHU3 OPOCHIIN TEJIO ¢ HadasibHOU ckopocThio 0,9 M/c. Uepes
KaKoe BpeMsl TeJO TOCTUTHET MOBEPXHOCTH 3eMJITH?

7. CBoboano majatoliee Teno nponwio nociensue 6 m 3a 0,2 c. Halitu BeIcOTY maaeHus..

8. M4 OGpocaroT ¢ KpBIIIHN, HaXOAIIEHcs Ha BEICOTE 28,8 M OT MOBEpXHOCTH 3eMuid. Ero
HayalbHasi CKOPOCTh paBHa 14 M/c 1 HanpaBiieHa ropu30HTaIbHO. KakoBa qanbHOCTD
noJyieta Msiua?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJId 107 YIJIOM K TOPU30HTY CO CKOPOCThIO 6 M/c. Ha kakoli BeicOTE

6yz[eT HaXO0OUTbHCA 3TO TCJIO B MOMCHT BPEMCHHU, KOT'Id €T0 CKOPOCTH paBHA 2 m/c?




UHIUBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 4. JIBU>KEHHE Tella B TIOJIE TATOTEHHUS 3EMIIN.

BAPHUAHT Ne 23.

1. 3a kakoe BpeMs M4, HA4aBIINI CBOE MajeHNe 0e3 HaualbHON CKOPOCTH, POUET My Th
33,8 m?

2. Teno cBoOOIHO NaaeT C HEKOTOPOH BBICOTHI U Y TIOBEPXHOCTH 3EMJITH JOCTUTAET CKOPOCTH
110 m/c. C xakoif BBICOTHI Tafaio Tesro? CKOJIbKO BPEMEHH MPOI0KAIIOCH €T0 IBIKEeHHE?

3. Msu GpolieH BepTUKAIBHO BBEPX €O CKOpocThio 18 M/c. Ha kakyto BbICOTY OH
MOAHUMAETCS?

4. Temo OpomeHO BEPTUKAIBHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 4 M/C. OmIpeneiuTh BpeMs €ro MoJIeTa.

5. Ha kakoi#t BeIcOTe Ha9asIbHAsE CKOPOCTH Tena 20 mM/c, OpOIEHHOTO BEPTHKAIBHO BBEPX,
YMEHBIINUTCS BYETBEPO?

6. C BoicoTsl 0,8 M BepTUKaIBHO BHU3 OPOCHIIN TEJIO ¢ HauallbHOU ckopocThio 0,9 M/c. Uepes
KaKoe BpeMs TeJIO TOCTUTHET MTOBEPXHOCTH 3eMJITH?

7. CBobomHO majatolee Texo nponuio nocienaue 3 m 3a 0,2 c. HaliTu BrIcOTY mageHwms..

8. Manpuuk OpoCHI FOPU3OHTAIBHO MY U3 OKHA, HAXOSMIIErocs Ha BeicoTe 33,8 M.
CKOJIBKO BpEMEHH JISTEN MY JI0 3EMJIM M ¢ KaKOW CKOPOCTBIO OH ObUT OPOIIIEH, €CITH OH
ynaju Ha pacCTOSIHUM 7,8 M OT OCHOBaHUs AoMa?

9. Temo OpocatoT ¢ 3eMITi IO YTIIOM K TOPH30HTY €O CKOpocThio 12 M/c. Kakyro ckopocTb

OyJIeT UMETh 3TO TEJIO Ha BBICOTE 7 M?

WHIUBUIYAJBHOE 3AJAHUE Ne 4. /[BHOKEHHE TEJIa B IOJIC TATOTCHUS 3€MIIH.

BAPUAHT Ne 24.

1. OmnpenenuTh BHICOTY 3/IaHUs, €CJIU KAl BOJIBI Majiajia ¢ KPhIIU B TeueHue 3,8 C.

2. Tlpu cBOOOJHOM MAJCHUH TEJIO IOCTUTAET IOBEPXHOCTH 3eMJIH uepes 5,2 c¢. Kakopa
CKOPOCTh T€J1a B MOMEHT MaJIeHUs M C KaKOW BBICOTHI OHO MAaJano, eclid HayaabHas
CKOPOCTH T€JIa paBHA HYIIO?

3. C xaxoii CKOPOCTBIO BOJIa BEIOPACHIBACTCSI HACOCOM BBEPX, €CITU CTPYS BOJABI IOCTUTACT
BBICOTHI 14,45 m?

4. Crpena, BRITyIIEHHAS U3 TyKa BEPTUKAIBHO BBEPX, yIajia Ha 3eMJIro depe3 8,6 c. Kakosa
BBICOTA MIOJTb€Ma U HaYaJIbHAsI CKOPOCTh CTPEIbI?

5. Ha kakoif BbIcOTe HayallbHast CKOPOCTh Tena 16 M/c, OpOIIEHHOTO BEPTUKAILHO BBEPX,
YMEHBIINTCSI BABOE?

6. C BBICOTHI 2 M BEPTHUKAIBHO BHU3 OPOCHIIN TEJIO C HAYaJIbHOW CKOPOCTHIO 9 M/c. Uepes
KaKoe BpeMsl TeJO TOCTUTHET MOBEPXHOCTH 3eMJITH?

7. CBoboano majatoliee Teno nponwio nociensue 8 m 3a 0,4 c. Halitu BeIcOTY maaeHus..

8. JlanbHOCTH moJieTa Tena, OpOLIEHHOr0 TOPU30HTAIBHO CO CKOPOCTHIO 9 M/C, paBHA BBICOTE
Opocanusi. C kakoi BBICOTHI OPOLICHO TeNo?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJIU 10 YIJIOM K TOPU3OHTY CO CKOpOcThio 12 M/c. Kakyio ckopocTh

OyJleT UMETh ATO TEJO Ha BeICOTE 7 M?




UHIUBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 4. JIBU>KEHHE Tella B TIOJIE TATOTEHHUS 3EMIIN.

BAPUAHT Ne 25.

1. Ompenenure ryOUHY KOJIO/IA, €CIIN YIABIINI B HETO KAMEHb KOCHYJICS THA KOJOAIA
yepes 1,6 c.

2. Teno, namasi c HEKOTOPOH BBICOTHI, HMEJIO B KOHIIE TaJieHUsI CKOPOCTh 52 m/c. C Kakoi
BBICOTHI MTAAJI0 TENO?

3. U3 npy>XHHHOTO IHCTOJIETa BBICTPEIIMIN BEPTUKAIBFHO BBEPX IIAPHKOM, KOTOPBIH
noHsiIcs Ha BBICOTY 6,05 M. C Kakoi CKOPOCTBIO BBUIETEN HIAPHK M3 MUCTOJNIETa?

4. Manpuuk 6pocril BEpTUKAIBHO BBEPX MIUMK U TIoKMai ero uepe3 1,6 ¢. Ha kakyro BbicOTy
HOJHSUIICS MAYMK M KAaKOBA €r0 HayalbHasi CKOPOCTH?

5. Ha kakoii BbIcOTe HayallbHasi CKOPOCTh Tena 24 M/c, OpOIIEHHOTO BEPTUKAIEHO BBEPX,
YMEHBIINUTCS BYETBEPO?

6. C BbICOTBI 7 M BEPTHKAJILHO BBEPX OPOCHIIN TEJIO C HaYaIbHOM CKOPOCThIO 2 M/c. Uepes
KaKO€ BpeMs TeJI0 JOCTHIHET OBEPXHOCTH 3EMJIIH?

7. CBoboano magaromiee Teno npouuio nociaegaue 10 m 3a 0,4 c. Haiitu BricOTy najieHusl.

8. JlanpHOCTH moJieTa Tesna, OPOIIEHHOTO TOPU30HTAIBHO CO CKOPOCTHIO 9 M/C, paBHA BBICOTE
Opocanns. C Kakoi BBICOTHI OpOIIeHO Teno?

9. Teno GpocatoT ¢ 3eMiTi IO YTIIOM K TOPHU30HTY CO CKOPOCTHIO 6 M/c. Ha kakoii BeIcOTe

OyJIeT HaXOJUThCS ITO TEJIO B MOMEHT BPEMEHH, KOTJIa €r0 CKOPOCTh PaBHa 2 M/c?

WHIUBUIYAJBHOE 3AJAHUE Ne 4. /[BHOKEHHE TEJIa B IIOJIC TSATOTCHUS 3EMIIH.

BAPUAHT Ne 26.

1. Teno ymano ¢ BeicoThl 16,2 M. OnipesieiuTe BpeMs ero mnajeHusl.

2. Kamenn cBoOOHO maaaet ¢ BeIcOThI 51,2 M. KakoBa CKOpOCTh KaMHSI B MOMEHT A ICHUSI
Ha 3eMurr0? CKOJIBKO BpEMEHH MPOI0IHKAIIOCh CBOOOTHOE MajieHne?

3. U3 npyXHHHOTO MHCTOJIETa BRICTPEIIIIN BEPTUKAIHHO BBEPX IIAPHKOM, KOTOPBIi
noaHsuica Ha BeIcoTy 9,8 M. C KaKoW CKOPOCTHIO BBIJIETEN MIAPUK M3 TUCTOJNIETa?

4. Teno OponieHO BEPTHKAIBLHO BBEPX CO CKOPOCThIO 19 M/c. OnpenenuTh BpeMsl ero mnosieTa.

5. bpocas M9 BepTHKAIBHO BBEPX, MaJThUMK COOOIMIAET eMy CKOpPOCTh B 1,8 pasza OorbIyto,
4yeM JIeBOYKa. Bo CKOIbKO pa3 BhIIIE MOAHUMETCS M4, OPOIIIEHHBIN MATbYHKOM?

6. C BbICOTHI | M BepTHUKaIbHO BBEPX OPOCHIIH TEJO ¢ HAYaIIbHON cKOpocThio 4 M/c. Uepes
KaKoe BpeMsl TeJI0 JOCTUTHET MOBEPXHOCTH 3eMJIH?

7. CBobomHo manaroriee Teno nponuto nocienane 12 m 3a 0,4 ¢. Haiitu BeIcOTY naieHusl.

8. Maunpuuk 6pocui TOPU30HTAIBLHO MY U3 OKHA, HaXOAIIerocs Ha BeicoTe 36,45 M.
CKOJIbKO BPEMEHH JICTEJT MU JI0 3€MJIM U C KaKOW CKOPOCTBIO OH ObLT OPOIIIEH, €CIIh OH
ynaju Ha pacCTOSIHUM 27 M OT OCHOBaHUA Joma?

9. Teno GpocaroT ¢ 3eMii O YTIIOM K TOPH30HTY CO CKOPOCThIO 9 M/c. Ha kakoii BeicoTe

OyJIeT HaXOUThCS ATO TEJI0O B MOMEHT BPEMEHH, KOTJ[a €r0 CKOPOCTh paBHa 3 M/c?




UHIUBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 4. JIBU>KEHHE Tella B TIOJIE TATOTEHHUS 3EMIIN.

BAPUAHT Ne 27.

1. Ompenenute riryOUHy yIIENbs, €CIH KaMEHb, 1magas 0e3 Ha4aabHOW CKOPOCTH, TIOCTHT €TO
nHa3a4,2c.

2. Teno cBoOOIHO NaaeT C HEKOTOPOH BBICOTHI U Y TIOBEPXHOCTH 3EMJTH JOCTUTAET CKOPOCTH
130 m/c. C xakoif BEICOTHI Tafaio Tesro? CKOJIbKO BPEMEHH MPOI0KAIIOCH €T0 IBIKEeHHE?

3. Msu GpollieH BEepTUKAIBHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 26 M/c. Ha Kakyro BBICOTY OH
MOAHUMAETCS?

4. Temo OpomeHO BEPTUKAIBHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 8 M/C. OmIpeneuTh BpeMs €ro MoJIeTa.

5. Ha kakoit BeICOTe Ha9aJIbHAsI CKOPOCTH Tea 14 m/c, OpOIeHHOTr0 BEPTHKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BABOE?

6. C BBICOTHI 8 M BepTHUKaIBbHO BHU3 OPOCHIIN TEJIO C HAYaJIbHOW CKOPOCTHIO 6 M/c. Uepes
KaKoe BpeMs TeJIO JOCTHTHET MOBEPXHOCTH 3eMITH?

7. CBobomno manaroriee Teno nponuto nocieaane 15 m 3a 0,2 ¢. Haiftu BeIcOTY naieHusl.

8. JlampHOCTB IOJICTA TEJIa, OPOILICHHOI'O TOPU30HTAIBLHO CO CKOPOCThIO 16 M/C, paBHa
BbIcoTe Opocanms. C KakoH BBICOTBI OPOIIEHO Teso?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJIU MO YTIIOM K TOPHU30HTY CO CKOpPOCThIo 14 M/c. Kakyro ckopocThb

OyJeT IMEeTh 3TO TeJO Ha BBICOTE 8 M?

WH/IUBUYAJBHOE 3AJAHUE Ne 4. J[BH)KEHME TEJIA B II0JIE TATOTCHUS 3EMIIH.

BAPHUAHT Ne 28.

1. 3a kakoe BpeMs M4, HA4aBIINI CBOE MajieHNe 0e3 HadambHON CKOPOCTH, MMPOUIET MyTh
39,2 m?

2. Tlpu cBOOOJHOM MAJCHUH TEJIO IOCTUTAET OBEPXHOCTH 3eMJiIH uepes 5,1 c. Kakopa
CKOPOCTbH T€J1a B MOMEHT TaJICHUS 1 ¢ KaKOH BBICOTHI OHO Ma/1aJi0, €CIIM HadalbHas
CKOPOCTH T€JIa paBHA HYIIO?

3. Teno OpolIeHO BEepTUKAIBHO BBEPX CO CKOpocThio 10 M/c. Ha kakyro MakCUMaJIbHYIO
BBICOTY OHO TIOJJHIMAETCS?

4. Teno OpoIIeHO BEPTUKAIHHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 7 M/c. OnpeIeNnnTh BpeMs €ro MoJIeTa.

5. Ha xakoii BeIcOTE HauanbHast CKOPOCTh Tena § M/c, OPOIIIEHHOTO BEPTUKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BUETBEPO?

6. C BBICOTHI 2 M BePTHUKaIBHO BHU3 OPOCHUIIN TEJIO ¢ HAYaIbHOW CKOPOCTHIO 3 M/c. Yepes
KaKoe BpeMsl TeJIO JIOCTUTHET MTOBEPXHOCTH 3eMITH?

7. CBoboaHO manatoriee Teno nponuio nocieaane 15 m 3a 0,6 ¢. Haiftu BeIcOTY naieHusl.

8. U3 okHa Opocuiiu M4 B TOPU30HTAIBHOM HAlpaBJIeHUU cO cKopocThio 20 M/c. OH yman Ha
3emutto yepes 2,6 ¢. C kakoil BBICOTHI ObLT OPOIIIEH MY ¥ Ha KAKOM PacCTOSIHUU OT 3TaHUS
OH ynan?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJId 107 YIIIOM K TOPU3OHTY CO CKOpOCThio 12 M/c. Ha kakoii BeIcOTE

OysieT HaXOJMTHCS ITO TEJI0 B MOMEHT BPEMEHH, KOT'JIa €r0 CKOPOCTh paBHa 4 m/c?




UHIUBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 4. J[BU>KEHHE TeJla B TIOJIE TATOTEHHS 3EMIIN.

BAPHUAHT Ne 29.

1. 3a kakoe BpeMs M4, HA4aBIINI CBOE MajeHNe 0e3 HauambHON CKOPOCTH, MPOUIET MyTh
22,05 m?

2. Kamens cBoOonHO manaet ¢ BoICOTHI 28,8 M. KakoBa CKOPOCTh KaMHSI B MOMEHT IaICHUsI
Ha 3eMiTt0? CKOJIBKO BPEMEHH ITPOJI0JDKAI0Ch CBOOOIHOE MaieHne?

3. C xaxoif CKOPOCTBIO BOJIa BRIOPACKIBACTCS HACOCOM BBEPX, €CITU CTPYS BOJBI IOCTHTACT
BBICOTHI 16,2 M?

4. Crpena, BRITyIIEHHAs U3 TyKa BEPTHKAIBHO BBEPX, yIajia Ha 3eMJIro depe3 6,8 c. Kakosa
BBICOTA MObEMa M HadaJIbHasl CKOPOCTH CTPEINHI?

5. Ha kakoii BbIcOTe HauallbHast CKOpPOCTh Tena 12 M/c, OpOIIEHHOTO BEPTUKAIBHO BBEPX,
YMEHBIIUTCS BABOE?

6. C BbICOTHI 12 M BepTHKAIBHO BHH3 OPOCHIIH TEJIO ¢ HaYaabHOU CKOpocThio 0,5 m/c. Uepes
KaKoe BpeMs TeJIO TIOCTHTHET MTOBEPXHOCTH 3eMJITH?

7. CBoboano magaromiee Teso npouuio nociaegaue 12 m 3a 0,6 c. Haiitu BrIcOTy naneHus.

8. Msu OpocaroT ¢ KpbIlIH, HaXOAsIIeHcs: Ha BbicoTe 33,8 M OT MOBEpXHOCTH 3eMiiH. Ero
HavaJbHas CKOPOCTh paBHA 21 M/c 1 HampaBieHa ropu3oHTaIbHO. KakoBa qanmsHOCTH
noJyiera Maya?

9. Teno OpocaroT ¢ 3eMJIU 107 YIIIOM K TOPU3OHTY CO CKOpOCThIo 14 M/c. Kakyto ckopocTh

OyJIeT UMETh 3TO TEJIO Ha BBICOTE 9 M?

WHIUBUIYAJBHOE 3AJAHUE Ne 4. /[BHOKEHHE TEJIa B IIOJIC TSATOTCHUS 3EMIIH.

BAPUAHT Ne 30.

1. Ompenenute riryOuHy KOJOIA, €CIIN YIIABIINI B HErO KaMeHb KOCHYJIICS JHA KOJIOAIA
yepes 1,8 c.

2. Temo cBOOOAHO MaIaeT ¢ HEKOTOPOH BBHICOTHI M Y TIOBEPXHOCTH 3EMJIU JIOCTHTAeT CKOPOCTH
140 m/c. C xako# BeICOTHI majjayio Tea0? CKOJIBKO BPEMEHH MPO0JKAIOCH €r0 IBUKCHUE?

3. M4 GporieH BepTUKAIBFHO BBEPX CO CKOPOCThIO 19 M/c. Ha kakyro BBICOTY OH
MOAHUMAETCS?

4. Manpuuk OpocHi BEpTHKAJIBHO BBEPX MSIUMK U MowMal ero yepe3 1,4 c. Ha kakyto BICOTY
TOTHSUICS MSIYMK M KAaKOBA €T0 Ha4allbHAsI CKOPOCThH?

5. bpocas M4 BepTHKAIBHO BBEPX, MAJTHUUK COOOMIAET eMy CKOpOCTh B 1,9 paza Oomnbiryto,
4yeM JIeBOYKa. Bo CKOIIbKO pa3 BhIIIE MOAHUMETCS M9, OPOIIIEHHBIN MaTbuUKOM ?

6. C BBICOTHI 5 M BepTHUKaIBHO BBEPX OPOCHIIH TEJIO ¢ HAYallbHON CKOpocThio 7,5 M/c. Uepes
KaKoe BpeMsI TeJI0 JOCTUTHET MOBEPXHOCTH 3eMJIH?

7. CBoboaHo manaroriee Teno nponuio nocienane 18 m 3a 0,6 ¢. Haiftu BeIcOTY naieHusl.

8. Manpuuk 6pocui TOPU30HTAIIFHO MY U3 OKHA, HaXOAIIerocs Ha BeicoTe 36,45 M.
CKOJIbKO BPEMEHH JICTEJ MU JI0 3€MJIM U C KaKOW CKOPOCTBIO OH ObLT OPOIIICH, €CIIA OH
yHaJj Ha pacCTOSHUM 27 M OT OCHOBaHUsI joma?

9. Teno OpocatoT ¢ 3eMITi IO YTIIOM K TOPH30HTY €O CKOpocThio 14 m/c. Kakyto ckopocTb

6y,Z[CT HMETH 3TO TEJO Ha BEICOTE 9 M?




